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Príslušenstvo FiberExpress lišty

MX100154 FiberExpress MPO adaptér

FiberExpress

www. .comIBDNbelden 45

je zložená zo zákazníckej dĺžky optického kábla, na jednom konci je
výrobne pripojený robustný patch panel a na druhom konci výrobne nainštalovaný
multivláknový MPO konektor. Veľmi kompaktný patch panel s optickými vláknami
obsahuje 6 alebo 12 výrobne ukončených a otestovaných konektorov rôzneho typu.
Robustnosť FiberExpress lišty umožňuje ideálne použitie na odstraňovanie porúch po
haváriách, na priemyslové aplikácie a iné rozmiestnenia vlákien v drsnom prostredí.

slúži ako manžeta, ktorá poskytne primárne nastavenie a uzamknutie pri
spájaní dvoch MPO konektorov (zástrčky a zásuvky). Má obrubu a kovovú sponu na
montáž do panelu. MPO adaptér je priložený ku každej FiberExpress lište (1m so
zástrčkou).

je kovový panel s výškou 1U, na ktorý sa dá
umiestniť 1 FiberExpress lišta. Na ľavej strane má pánty a vyklopením doľava sa získa
prístup k MPO pripojeniu a umožní sa manažment káblov a ich voľné uloženie, ak sa
použije žľab na voľné uloženie.

je z dymového plexiskla a chráni káble z optických vlákien pripojené
k FiberExpress lište. Má 2 stláčacie nity na pevné uzamknutie a ľahkú manipuláciu.

sa pripevňuje zozadu na 19-palcový kryt na montáž do stojana,
kde umožní manažment káblov a ich voľné uloženie. Jeho úložná kapacita je 5 m 12-
vláknového plochého kábla.

Do sa dá umiestniť jedna FiberExpress lišta. Je vyrobený z hrubého
oceľového plechu a má uzamykateľné dvierka.
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Predkonektorované zostavy

FiberExpress lištaFiberExpress lišta

MPO adaptérMPO adaptér

19-palcový kryt na montáž do rozvádzača19-palcový kryt na montáž do rozvádzača

Čelný kryt

Žľab na voľné uloženieŽľab na voľné uloženie

nástenného krytunástenného krytu

FiberExpress lišta MM FX300, 62,5 MM FX600, 50 MM FX2000, 50 SMµm µm µm

FiberExpress lišta, príslušenstvo

12 ST typ, MPO (m), 1m

6 SC duplex, (12 vlákien), MPO (m), 1m

6 MT-RJ (12 vlákien), MPO (m), 1m

12 LC, MPO (m), 1m

MPO adaptér (6 alebo 12 vlákien) obsiahnutý v každej FiberExpress lište (1m - male)

19 “ úchytný panel pre FiberExpress lištu, sivá

19 “ úchytný panel pre FiberExpress lištu, čierna

Zadný kryt pre úchytný panel pre FiberExpress lištu

Žlab voľného uloženia pre FiberExpress lištu, (kapacita 5m), vrátane krytu, sivá

Žlab voľného uloženia pre FiberExpress lištu, (kapacita 5m), vrátane krytu, čierna

Príslušenstvo na stenu, môže obsahovať 1 panel, čierna

Tiež dostupné ako 6 vláknové.

Optické médiá




